

VALENTIN CAMINO DEL MAR *****

Destinace: Kuba - Cayo Coco/Guillermo



Tento úžasný moderní hotelový komplex se nachází jen několik desítek metrů od krásné bílé písčité pláže "Playa Hemingway", obklopen tropickou zahradou, jež je domovem pelikánů a řady dalších mořských ptáků. Z druhé strany hotelu se nachází laguna, ve které můžete běžně spatřit plameňáky. Hotel má k dispozici 301 klimatizovaných pokojů (z nichž 50 tvoří pokoje vyšší kategorie – superiores, suites) se sociálním zařízením, denně doplňovaným minibarem, trezorem, vysoušečem vlasů, žehlící soupravou, telefonem a satelitní televizí. Všechny pokoje mají i příjemnou terasu či balkon. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „Las Palmeras“ nebo v některé ze čtyř specializovaných a la carte restaurací, nabízejících mezinárodní, italskou, místní nebo na mořské a grilované speciality zaměřenou kuchyni. V areálu je dále k dispozici 5 barů, včetně pěkného baru „El Viejo y el Mar“ přímo na pláži nebo snack baru u bazénu „La Cascada“ či lobby baru „Las Orquideas“ který je hotelovým hostům k dispozici 24 hodin. V resortu je fitness centrum a wellness centrum s masážemi a relaxačními procedurami, rozlehlý bazén ve formě jezírka, miniklub a babyklub s celodenním programem pro děti do 12 let. Nechybí zde aerobik, kurzy salsy, španělštiny a potápění, různé hry, animační programy, noční představení a diskotéka. Na hotelové pláži je možné využít širokou škálu vodních nemotorizovaných sportů, například šnorchlování, kajaky, vodní lyže, windsurfing nebo katamarán. Centrum potápění se nachází přímo v hotelu. Hotelovým hostům jsou k dispozici plážové ručníky, lehátka a slunečníky jak na pláži, tak u bazénu. Příznivci sportu uvítají tenisové, basketbalové a volejbalové kurty nebo si mohou zapůjčit kola či se projet na koni. Hotel má zdravotnickou službu, směnárnu, obchůdky se suvenýry, ale i zboží denní potřeby, prádelnu, salón krásy, internet s pevnými počítači a hlídané parkoviště. V hotelu je dále možné zakoupit řadu výletů a exkurzí. Pro výlety do okolí si můžete u hotelu zapůjčit automobil, kolo anebo domluvit výlet za sportovním rybařením nebo potápěním. Jedná se o velice vhodný hotel pro rodiny s dětmi a pro náročnější klientelu.

Aktuální počasí

°C

°C

Informace o hotelu

Hotelové parkoviště

Plavecký bazén

Masáže

Fitness	Tenis	Půjčovna kol
Rybolov	Pláž	Restaurace
Potápěčské centrum	Animace - dospělí	Hlídaní dětí
Prádelna	Směnárna	Diskotéka
Bar 24 hodin		

Informace o pokoji

WC na pokoji	Koupelna na pokoji	Satelitní TV
Minibar	Fén	Terasa / Balkon
Trezor	Internetové připojení	Žehlení prádla

Zajímavá místa v okolí

Název	Vzdálenost od hotelu
MORON	53,3 km
CIEGO DE AVILA	82,8 km
VARADERO - MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ	290,2 km